



中秋故事·花好月圆

# 在一起就是最大的幸福(下)

## 孝敬父母:找点空闲 常回家看看

人物:上班族 张燕 方式:带上爱人回家看看

“找点时间,找点空闲,领着孩子常回家看看……”几年前,陈红的一首脍炙人口的歌曲传唱了大江南北,也唱起了多少年轻人对父母无限的关爱和思念。  
“世界上最无私的爱是母爱,最博大的是父母的心胸,父母对子女的关爱是世上任何一种文字都难以形容的。”省城

上班族张燕自从嫁到合肥后,就很少回家了,而有了自己的孩子后更是难以脱身,每一次接到父母期盼的电话后,内心总是涌上愧疚的酸楚。  
时光的流逝让张燕对生活的感悟有了新的升华,“直至到了自己为人妻、为人母,才懂得做父母的心境。”  
临近中秋,张燕决定回家看看父

母。“不为别的,只想起父母亲老了许多,能时常陪陪他们,让他们感受儿女的孝心!享受亲情的关爱与满足。”



## 诗意中秋:

### 让诗情汇流成海

人物:逍遥文艺沙龙副会长 左桂  
方式:带上女友参加中秋诗会

或许在别人看来,诗歌的岁月已经离我们越来越远,甚至说那种浪漫情调有种穿越的感觉,但是对于左桂来说,诗歌不但没有遥远,随着生活阅历的不断增多反而会不断地融入,在他看来,人生其实就是一首诗,有起有伏,有涨有落,偶尔还会出现一个经典瞬间。

左桂对于中秋节在中秋诗会中度过,只说了一个简单而又简洁的理由:“中秋的主要元素是——情,亲情、友情我们常能感受到,但是唯独这诗情却是非常难得,这次带上女友参加中秋诗会,就是要把这些诗情都汇聚起来,形成一股文化的力量,给自己的人生增添一些美妙的回忆。”

明月几时有,把酒问青天。左桂说他特喜爱这些经典的诗句,总觉得那不仅仅是诗句,而是鼓舞着众人前行的指路灯;他很兴奋地告诉记者,在中秋诗会上不光会朗诵这些经典的诗文,还会为女友朗诵自己的作品,过一个最有诗意的中秋。

## 月下求婚:中秋节变身“中求节”

人物:市民 李东 方式:山峰求婚

中秋节是一个喜庆的节日,很多人想要在这一天向恋人求婚。选择中秋节求婚还有一个好处,就是容易记住这个纪念日,而据悉,当天亦是宜嫁娶的良辰吉日。

李东和女友高中时代就开始拍拖,已有八、九年的时光了。虽然大学毕业后,两家的老人就期待双方能早日完婚,

但李东还是希望等事业有了起色之后再考虑婚姻,这一耽搁就是四年,看着身边的朋友一对对的都走进了婚姻的殿堂,李东的家人也惦念起“抱孙子”。在家人、朋友不断灌输“不孝有三,无后为大”的观念下,这个秋天,李东也将结婚提上了日程。

尽管结婚已经是水到渠成的事,

但人们都说,“女生这一辈子,至少要做一天的公主,被求婚的这一天,女生就是全世界最幸福的公主。”因为自己女友是运动型,李东决定在中秋这一天的攀岩活动之后,站在山峰的至高点向她求婚。

## 放飞灯笼:我们的爱情天知道

人物:市民 王蓉 方式:和爱人一起放飞灯笼

人们都相信,孔明灯能把一整年的晦气、厄运带到九霄云外,所以纷纷在其中一个孔明灯上写下自己的愿望,让它“随灯而上,一一实现”。而相爱的恋人们,则可在孔明灯的灯罩上写下各种相爱的誓言,渴望相守的心愿,放飞这些心愿灯,让相爱的心随之一

下曾经的二人世界。”王蓉表示,中秋节晚上将和老公一起做灯笼,然后放飞!“希望表示我们的爱情天知道了,也就是可以天长地久。”  
相信,王蓉所有的憧憬,所有的梦想将在这个中秋节的夜晚变得清晰明了,又宛如伸手就可触及。

# 报社领衔 家装建材抢购大会战亮剑出击!

活动时间:9月17日—18日 地址:合作化北路111号大维名仕馆(五里墩立交桥西北角)

## 家装大阅兵

## 建材大抄底

全城200套环保品质家装在建工地排队,邀您检阅!  
从**不同档次**,到**不同风格展现**,到**不同施工阶段**展示在建工地。  
整装待发,只为了您有一个完美的家。

各知名品牌厂家总裁给力大抄底;  
**在家博会基础上再补贴2%!**  
确保下半年最低价,不反弹,否则十倍赔偿差价!  
神马家博会团购会皆是浮云!  
2%!那是钱啊!!!!

## 9.17去大维名仕馆 只需2小时,直省20000元!!!

优惠力度超越合肥所有当天的活动最低价!震撼全城!!  
超值低价、特价特供、定单抽奖100%中奖、更多惊喜.....

详情可登录网站:www.daweis.com

报名热线:5178084/5178085/5178086  
活动地址:合作化北路111号大维名仕馆(五里墩立交桥西北角)

